

车险即将到期,车主频遭骚扰

天南海北电话撵着卖保险

本报10月26日讯(记者 侯健) 全国人大常委会24日审议居民身份证法修正案草案,草案规定泄露公民个人信息可追究刑事责任,拟增加条款确保公民个人信息安全,如何防止个人信息泄露成了委员们热议的话题。记者了解到,在平时的生活中随处可见个人信息遭泄现象。

25日,一名读者拨打本报热线8308110反映,她的车11月份保险就到期了,最近一段时间,每天都有许多保险公司电话向她推销保险。这让她很反感,同时也很纳闷,怎么这么多保险公司知道她的车辆信息。

徐女士告诉记者,她去年11月份花11万买了一辆自动挡的轿车,加上保险等一些费用,上路时一共花了接近13万元。眼看着一年的保险即将到期,她准备挑选一家保险公司给车辆续保。但是还等她联系保险公司,多家保险公司就开始给她来电推销保险了。

据徐女士介绍,她接到的第一个推销电话是在10月9日,一个北京的号码,说是阳光保险的,来电推销保险。之后北京的、上海的,还有其他一些推销保险的电话不断,每天都能接到好多电话。她数了一下,有5家保险公司,其中一个公司的推销电话达20个。“有时候一天能接10几个电话。”

每天接到众多推销保险的电话让徐女士很苦恼,为了不再被打扰,她谎称已经确定了购买谁家的保险,这让一些推销电话少了,但是还有的公司不死心,以低价价格推销。“一家保险公司说,全保只需要三千元即可,比其他公司能便宜两千多元。”

“我只在一家保险公司投的保险,为何有这么多家保险公司来推销保险呢?”徐女士说,她的个人信息肯定是被泄露了,4S店有她的信息,车管所有,投保的保险公司也有,这让她不知道信息是从哪个环节泄露的。

业内揭秘1

刚买的新房,装修公司咋就知道了?

楼盘销售员跳槽时拷走信息

本报10月26日讯(记者 张永斌) 有市民刚买了房子,钥匙还没拿到手,很多装修公司就能通过电话、短信找上门来,他们的消息为啥这么灵通?

10月25日,曾在日照市多家房屋中介公司工作过的秦先生说,很多开盘后即将交付的楼盘售楼处经常会有装修公司找上门来出价购买业主信息,但售楼处并不会倒卖信息,楼盘越大,其所属公司更会注意

这一点。但有些公司里的部分销售人员,特别是经常在各个楼盘之间跳槽的人员会在上班时,尤其是值夜班时将客户资料用U盘复制走。有的楼盘几百户业主的资料,甚至日照市部分大型楼盘的多达2000余份资料就这样被拷走了。

而装修公司或者相关行业的公司则会根据楼盘所处地段,楼盘所含业主资料与拿到业主信息

律师:

目前只能道德谴责

日照舜铭律师事务所张连民律师介绍,如果能肯定电话号码是从其它单位买来的,这就涉及泄露个人隐私,可以追究法律责任。但是现在很多商家直接从网上搜电话或者随机拨打,“这样的话法律上很难判决,也没有专门的法律来对这一块,最多只能是道德谴责。”张连民说。

张连民介绍,如果的确是推销保险或者是楼房的,也没法从法律角度给予处罚,“如果是一些不良电话或者是欺诈之类的也可以追究法律责任,但是这个都不在此范围之内。”张连民说。

记者 彭彦伟

业内揭秘2

没想买商铺,咋频频被骚扰?

楼盘销售员分号段“排班”拨打

本报10月26日讯(记者 彭彦伟) 市民王女士打本报热线电话8308110反映,自己近期频繁接到日照一楼盘推销人员的电话,怀疑自己的信息被泄露。记者在采访中了解到,该楼盘近期的确在推销房子,电话号码则是他们按照号段一个

不知为什么老是有人给她打电话。问他们电话号码是从哪来的他们也不说,只是推荐房子。

一名不愿透露姓名的楼盘销售人员介绍,电话号码是随机拨打的,通常他们会把号码分成几个号段,每三四个人负责一个号段,一个号码一个号码拨打,所以有的市民会觉得奇怪,为什么自己没有购房念头也会接到推销电话。“通常每个人每天能拨打一二百个,最

多的能打四百多个。”该工作人员称。

据介绍,有时号段安排不周,所以给同一个人多次打电话的情况也会出现,“我遇到最多的一个是给打过8次电话。”工作人员说,“我们也知道这样不是很好,但也没办法,都是为了工作。”

据了解,为防止打错电话,他们内部还有一份内部电话号码表,禁止拨打政府部门领导人电话。



10月26日,日照市一家保险公司的业务大厅内景。本报记者 刘涛 摄

植物伟哥 美国黄秋葵

美国黄秋葵三点让你安全鼎盛做男人! 美国黄秋葵 让你挺起腰板做男人

- 绝对安全:来自美洲科迪勒拉山的黄秋葵为主料,科学配伍,长期服用无毒副作用
 - 绝对疗效:疗效卓著,打破传统补肾产品以补为主的缺陷,融合现代高科技,从恢复男性肾脏,前列腺,睾丸三角平衡入手,有效促使男性器官功能恢复,激发性欲,延长房事时间,增强性功能,美妙绝伦,妙不可言。
 - 绝对吸收:高浓度绝对全面吸收,比以往药品药效强30倍,服用当天就见效,一次服用三粒美国黄秋葵,三天(72小时)有效,不但对肾虚引起的性欲减退,阳痿,早泄,前列腺炎效果显著,而且对增强体力,保持精力旺盛,提高免疫等具有显著的治疗。具有既补肾,又强身的特点。
 - 服用当天:阳痿,早泄症状改善,房事延长;
 - 一疗程:腰酸腿软,力不从心,疲软,控制力差,尿频,尿急,增生肥大前列腺炎等症明显改善,频繁出现早晨勃起现象;
 - 三疗程:阳痿,早泄性功能障碍基本康复,尿频尿急前列腺炎清除,动作挺拔有力,快感加强,随时享受高质量的性生活;
 - 六疗程:巩固治疗,肾脏,前列腺,睾丸功能恢复正常,阳痿早泄等性功能障碍彻底解决,免疫力全面提高,白天晚上激情满满,精气神充沛,全身轻松!
- 适应人群:阳痿早泄,前列腺炎,阴囊潮湿等性功能障碍和夫妻生活不满意者!
- 美国黄秋葵男人都需要! 优惠活动进行中
- 每盒70元 服用12天 三盒一疗程**
- 买3赠1 买6赠3 买10赠8
- 郑重承诺:无效退货退款;连续服用六个疗程未达到理想效果,后期免费治疗。

经销地址:日照市众康大药房(东港区医院对面) 岚山润康大药房(汾水十字路口北100米路东) 石臼华源大药房(天津路中西侧) 咨询电话:0633-8973666 市区免费送货

一粒植物伟哥 男人更加自信

万人免费体验活动正在进行

现代社会生存压力巨大,被赋予更多社会责任的男人们首当其冲,夫妻生活质量明显降低,力不从心的现象比比皆是。怎么办?谁能让男人重树信心?谁能让夫妻恩爱如初?是一种从非洲补药黄秋葵中浓缩提取有效成分的新型男性健康品——“植物伟哥”!

脸红心跳的不良反应都不会有。”“植物伟哥”在欧美地区非常抢手,原因就是,西方男人普遍对西药产生的副作用心有余悸,绿色、安全、有效的“植物伟哥”自然让他们欣喜若狂。

一粒管三天,解决大问题

“植物伟哥”剂型为液态软胶囊,它是一种超浓缩剂,一粒软胶囊的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。

“植物伟哥”作用超强,只需三天服用一粒,就能在72小时内保持作用。其对微血管的舒张作用与美国著名治疗男性功能障碍药近似,但是却没有任何副作用,里面的有效成分能够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体气血充盈。服用后,男人迅速变得强大自信。

按疗程服用后,大部分男人的性中枢神经密度将增加8%~10%,男性器官的微血管活性将增加40%。医学证实:性中枢神经的生长是不可逆的,一旦形成,就会终身有效!这就意味着你的男性能力和天生的猛男一样强大,并能长时间保持稳定不变。

是不是猛吃黄秋葵就可以达到以上效果?药剂师张博士并不这么认为。他说:“的确,非洲男人具有较强的男性能力主要得益于长期和从小食用黄秋葵。但你既不可能像非洲男人那样从小就吃,也不可能一次吃20公斤把胃撑破!而通过先进工艺提取的‘植物伟哥’,服用一粒,就能充分吸收相当于20公斤黄秋葵的有效成分。重要的是,它并不是药,完全跟吃蔬菜一样安全,你连一丁点

“尿频,尿急,尿等待,腰酸腿软,性欲不高等前列腺和性功能方面的毛病没有了,久违的晨勃现象又回来了!”

“现在一切应付自如,完全可以根据自己的意愿控制节奏和时间,享受美妙的夫妻生活所带来的快乐……”

快快打电话,领取体验装

说一千,道一万,都不如您自己来体验。您可以通过以下两种方式免费索取价值68元的体验装一盒:

一是拨打男性健康热线4006997597报名;二是编辑您的快递地址发送短信至13969017267报名。

同时,厂家每日推出30套特价疗程装,供男性朋友订购。所有产品均采用私密包装,不用担心收货时泄密。

山东日照附属医院 攻破尖锐湿疣·泌尿性疾病

尖锐湿疣, 疱疹, 梅毒, 淋病, 支原体, 衣原体, 小... 11项科研“银针分离基因渗透克隆疗法”和“核心抗体疫苗”

诊疗范围 男女尖锐湿疣、生殖器疱疹、淋球菌、支原体、衣原体、小... 非淋菌性尿道炎、龟头炎等各种顽固复发性泌尿疾病。

地址:日照市石臼镇太平路日照附属医院一楼泌尿科 电话:0633-8973666